2006年7月31日

## 野菜の旨味と甘みが美味しい!

マルちゃん

# 極屋 味噌とんこつラーメン

2006年9月4日 新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、カップ入り即席麺「マルちゃん 極屋 味噌とんこつラーメン」を平成18年9月4日(月)より全国にて新発売致します。

今回の商品は、野菜の旨味と甘みを効かせた、赤白合わせ味噌のまろやかでこってりした味噌とんこつラーメンです。パッケージは、シズル写真を大きく展開し、上質な雰囲気の中にも商品特徴であるクリーミー感・こってり感・コクのあるスープを連想できるように仕上げ、他のカップ麺に埋没しない存在感のあるデザインを採用致しました。

### 商品コンセプト

希望小売価格 160 円ながらも、スープにこだわりを持たせ、大きな口径の容器を使用したカップ麺。

#### 商品概要

胡麻油の調理感と野菜の旨味と甘みがおいしい、赤・白合わせ味噌のまろやかなこってり味噌とんこつラーメン。麺は、スープとの絡みが良いやや幅広のノンフライ麺を採用。具材にはキャベツ、キクラゲを合わせ、クリーミーで旨味のあるスープの味を引き立てます。

#### 商品特徴

めん	なめらかな口当たりと、しなやかなコシをあわせ持った、やや幅広のノンフライ
	麺(ナチュラルウエーブ製法)
スープ	とんこつをベースに、すりごま・野菜エキスなどの旨味と甘味を加えたコクのあ
	る豚骨味噌スープ。味噌は白味噌ベースに赤味噌も加えました。胡麻油ともやし
	の風味を利かせ、調理感をだしました。
具 材	キャベツ、キクラゲ、ごま、ネギ。

#### 商品詳細

商品名	マルちゃん 極屋 味噌とんこつラーメン
内容量	123g(めん70g)
JANコード	4901990529181
荷姿	12食入り1ケース
希望小売価格	160円(税抜き)
販売ルート	CVS・量販店・一般小売店 等
発売日	平成18年9月4日(月)
発売地区	全国

この件に関するお問い合わせ先

東洋水産株式会社 広報宣伝部

〒108-8501 東京都港区港南2-13-40 TEL.03-3458-5101 FAX.03-3471-1734

URL: http://www.maruchan.co.jp

新聞、雑誌掲載時の消費者の方からのお問い合わせ先は下記の通りでお願い致します。

東洋水産株式会社 お客様相談係 TEL.03-3458-3333